

晚报记者进社区第二站活动如期举行

您的心声我们认真倾听

□晚报记者 徐松 王晨 彭慧 张燕 张志新 文/图

晚报记者走进文明社区

本报讯 昨日上午9时许,晚报记者社区联系卡在七一路办事处文明社区正式“挂牌”。

“你们是干什么的?”联系卡“挂牌”吸引了很多人围观,文明社区五交化家属院的不少居民好奇地上前询问。

当居民了解了“晚报记者进社区”活动的目的后,立刻向记者反映起问题来。

“我对自来水管的滞纳金有疑问。”

“我丈夫多年的偏瘫突然加重,问题一直解决不了,想找你们帮忙。”

“我们小区门前的楼梯绊倒不少老人了,能解决吗?”

“我们家家属院的出口能不能找人修一修?”

……

居民反映的问题着实不少。

很多居民反映的都是生活里的细节:小区里的生活环境怎样、住得是不是舒心、晚年生活如何、婆媳之间的关系是否融洽等。记者仔细聆听并认真记录下来,有些问题当即就反映给了相关部门。

“我去帮你们发名片,告诉更多的居民,晚报记者来咱社区了。”文明社区主任李振山说,“记者进社区,对居民来说是件大好事。社区一定会全力协助记者的采访报道工作,帮助记者和居民搭建沟通的桥梁。”

“记者与居民面对面,可以听取居民的意见和建议,现场记录和整理居民碰到的各种烦心事、困难事,并协调有关部门帮忙解决。”文明社区书记范颖涛说,“记者进社区,在宣传社区的同时,可以倾听百姓心声,周口晚报为社区居民提供了一个非常好的平台。”



晚报记者社区联系卡在文明社区“挂牌”

小区居民的心声:

谁帮我们把出口修一修



“我们这个家属院是个典型的大杂院,生活着2000多人,但是共同出口的路不好。谁能帮我们把出口修一修?”文明社区五交化家属院居民反映最强烈的就是家属院的出口问题。

记者现场了解到,这个家属院东、南、西三面封堵,只有北面两个宽度不足5米的小出口。

其中一个出口还是几十年前设计的门面楼过道,过道两头带有台阶,居民打此通过只能步行(如图);另一个出口是一条不足50米的砖渣路,砖渣路不宽且有两个直角弯,机

动车可勉强通行。不过这条路已年久失修,路面不平。

这个家属院居住的多为老年人,出门锻炼大多推着手推车,过道有台阶上不去,砖渣路不平走着困难。居民希望有关部门能把过道两头的台阶修成坡道,对砖渣路进行硬化修整。

对于居民的诉求,文明社区有关负责人回复说,他们将根据居民反映,逐级汇报,争取引起有关部门的重视或爱心企业的捐助,把居民出行问题彻底解决。

84岁老人的心愿:

想坐着轮椅到外面转转

“人老了,说走不了路就走不了路了。”居住在五交化家属院的84岁老人郝喜莲对记者说,“什么时候我能有辆轮椅坐着,到大门口找老朋友说话。”

郝喜莲的丈夫已经去世二十多年了,目前,她仅靠每月300元左右的低保金度日。

郝喜莲患有老年骨质疏松,腰腿疼痛伴随着她三十多年。以前靠着药物

还能出门走走,和一些老朋友说话。但去年的一场大病,让她现在连离家100米远的家属院门口都走不到。

每个月光吃药打针就需要200多元,郝喜莲根本没有多余的钱去买轮椅。她已经半年没有到家属院门口和老朋友说说话了。

她希望能有辆轮椅坐着,到外面去转转,见见很久未见的老朋友。

一位妻子的诉求:

谁能帮患病的丈夫找到治疗方法

“你们是记者,能不能帮帮我?”一位推着自行车的女士来到晚报记者在文明社区五交化家属院内支好的“摊位”前,向记者求助。

据了解,这位女士姓郭,当时正骑着自行车去上班,经过五交化家属院时,看到了晚报记者进社区的条幅,便上前求助。她想通过晚报为患病丈夫寻求治疗方法。

郭女士和丈夫早些年双双下岗,但这一挫折并没有把他们压倒,

他们各自又找到了一份工作。夫妻两人积极努力着,生活平静而幸福。

但这份平静却在去年3月被打破。郭女士的丈夫因高血压引起脑出血,导致身体右侧偏瘫。经过医院一个月的治疗,郭女士的丈夫能够自己迈开腿小步行走,生活也基本能够自理。

生活样样都需要钱。郭女士虽不放心丈夫一个人在家,但为了生活她仍要出去继续工作。今年2月

28日,郭女士下班回到家,看到丈夫弯着腿很痛苦地躺在地上。通过丈夫不清晰的表达,郭女士了解到他是从沙发上站起时歪倒,碰到了右腿。

目前,郭女士的丈夫右大腿病情严重,郭女士看在眼里,痛在心里。“我知道晚报有很多读者,希望晚报的读者能帮帮我,为我丈夫提供一种治疗方法,减轻他的痛苦。”郭女士激动地说。

好心居民的提醒:

小心“光明正大”的贼

“以收破烂做幌子,见啥偷啥。”文明社区五交化家属院的张先生向记者反映,最近发现有一些自称收破烂的,骑着车走街串巷,边吆喝边踩点,看到哪家没人便顺手偷拿东西,他提醒小区居民要加强警惕,识破偷盗伎俩。

张先生说,前几天他下班时,看到一名陌生男子骑着电动车进到家属院内,口中吆喝着“收破烂、收旧家电、破手机”。张先生停下来

询问他旧手机要不要,该男子说要。于是张先生就让他稍等一会儿,上楼去拿手机,没想到下楼后却不见了该男子。纳闷的张先生回忆了一下,想起该男子两手空空,没带任何收破烂的“装备”,就连最基本的秤砣也没带。“当时我就觉得怪怪的,他肯定不会只是收破烂那么简单。”

张先生对记者说:“前段时间,我的邻居就曾亲眼看到一个贼伪装

成收破烂的,大白天偷盗。当时邻居在屋里收拾东西,听到有人喊‘收破烂’,就想把阳台上积存的一些废纸箱、书报卖掉,于是便爬到窗台上准备喊人。结果没看到收破烂的,却看到一名男子拿着钓鱼竿,隔着防盗窗钩隔壁家的东西。”

张先生想通过本报提醒居民,出门前一定要关好门窗,不给贼可乘之机。

广告